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ATA DA 11ª (Primeira) SESSÃO ORDINARIA DO 2º 

(Segundo) PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Seis do Mês de Agosto  do ano de Dois Mil e 

Dezenove, às dezoito horas no Plenário Cicero 

Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão 

ordinária não deliberativa para apresentação das 

indicações dos Senhores Vereadores, invocando a 

Proteção de Deus, o Presidente ANTÔNIO CORREIA 

ARAÚJO declarou aberta a sessão com a presença dos 

seguintes Vereadores:, CICERO VERAS DE BRITO, 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES, , FRANCISCO 

FERREIRA LIMA, FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO, 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA, JOSÉ CORREIA LEITE, 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS E TAKEO WINDSOR 

OLIVEIRA MARTINS. Justificada as ausências dos 

Vereadores ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO E FRANCISCO 

HORÁCIO NETO, Em seguida são entoados os hinos 

Nacional e Municipal, após a execução dos hinos, 

solicitou-se ao  Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da Ata da Sessão anterior como também a 

leitura das indicações dos vereadores e da Moção 

01/2019, e que na sequencia fizesse a ordem de 

inscrição dos oradores para o Primeiro Expediente, 

sendo o primeiro orador inscrito o Vereador 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, em seguida fez menção aos 50 anos 

da Banda de Música Municipal e parabenizou todos 

os seus componentes. O segundo orador foi o 

Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e 

aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos 
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que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, em seguida fez comentários 

sobre suas indicações e neste sentido agradeceu ao 

Prefeito Ademir Martins pelo atendimento das 

mesmas. Dando inicio ao Segundo Expediente, o 

primeiro orador foi o Vereador FRANCISCO FERREIRA 

MLIMA, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa 

e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário 

e pelos meios de comunicação, na sequencia falou a 

respeito das obras da praça do Distrito de 

Faveira, que em suas palavras encontram-se em 

atraso, mais se disse confiante na gestão e na 

construtora da referida obra. O segundo Vereador a 

fazer uso da palavra foi o Vereador GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA, que mais uma vez saudou a 

todos e em seguida usou de seu espaço na tribuna 

para fazer cobranças ao Poder Executivo no que se 

refere ao abastecimento d’água, neste sentido 

agradeceu o apoio da Deputada Augusta Brito no que 

se refere ao poço da comunidade de Vila Verde, 

também fez cobranças no que se refere a iluminação 

púbica e outras demandas do município. O terceiro 

orador foi o Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 

MARTINS, que mais uma vez cumprimentou a todos e 

na sequencia fez menção sobre as ações 

desenvolvidas no município durante o mês de Julho 

nas comemorações do seu aniversário, dando como 

exemplo a reinauguração do Hospital, aquisição de 

veículos e reformas de escolas, e realização de 

eventos. Também falou sobre a implantação do 

Projeto “Escola em Tempo Integral” e neste sentido 

falou dos demais projetos na educação. Falou ainda 

sobre questões relatadas pelos colegas que o 

antecederam na tribuna. O  quarto orador foi o 

Vereador OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos 
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demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, após isto falou a respeito da 

indicação apresentada por ele onde pediu ao 

Prefeito Municipal que avalie as possibilidades 

para o atendimento da mesma, também se pronunciou 

sobre as demandas da Região do Vale do Arabê, no 

que diz respeito a iluminação pública, manutenção 

de estradas. Reportou-se também a questão da  

construção da praça do Distrito de Faveira. O 

quinto  orador foi o Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, 

que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa 

e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário 

e pelos meios de comunicação, na sequencia falou a 

respeito da Reunião da AMI Associação dos 

Municípios da Ibiapaba ocorrida nesta casa, também 

abordou a situação das obras em andamento no 

município, em seguida fez cobranças ao Executivo 

Municipal sobre a prestação de alguns serviços a 

população. O quinto orador foi o Vereador 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, e na sequencia desejou aos colegas 

vereadores um bom retorno aos trabalhos, e fez um 

breve relato das ações desenvolvidas no mês de 

julho em virtude do aniversário do município, fez 

ainda pedidos ao Executivo Municipal no que se 

refere a manutenção de calçamentos e ações 

direcionadas aos bairros Beira Rio e São Vicente. 

O sexto orador foi o Presidente ANTONIO CORREIA 

ARAÚJO, que iniciou seu pronunciamento saudando aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, e na sequencia desejou um bom 
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retorno aos trabalhos aos colegas vereadores, 

também parabenizou o Prefeito Municipal pelas 

ações desenvolvidas no mês de julho em virtude do 

seu aniversário. E não havendo mais nada a tratar 

o Presidente Antonio Correia Araújo encerra a 

sessão, convocando todos os Vereadores para outra 

sessão ordinária marcada para o dia 06 de Agosto 

de 2019, as 18:00 horas. E eu Francisco Gilmar 

Gonçalves Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e 

assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada 

por todos os vereadores presentes. SALA DAS 

SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL AOS 19 DE 

JUNHO DE 2019.   

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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